
◇◇◇ 学校評価アンケート ありがとうございました ◇◇◇ 

 お忙しい中、学校評価アンケートのご協力ありがとうございました。この結果を今後の指導や来年度の教育計画作

成、ＰＴＡ活動計画立案に生かしていきたいと思います。 

 なお、結果は次のとおりでした。 

 

○ 調査時期 １１月２０日～１１月２８日 ○ 対象 全児童保護者 ○ 回収率 １００％ 

 

１ 質問内容及び回答                                     （％） 

NO. 質   問   内   容 
と て も 

そう思う 

そう 

思う 

あまり 

思わない 

分から

な い 

１ 子どもは、学校へ行くのを楽しみにしている。 ４１ ４８  ９  ２ 

２ 子どもには、学校で仲のよい友だちがいる。   ４４ ４７  ５  ４ 

３ 学校は、教育方針や教育内容を保護者に分かりやすく伝えている。  ３８ ５９  ３  ０ 

４ 学校は保護者が授業参観等できる機会を設けている。  ６９  ３１  ０  ０ 

５ 安心・安全で温かい学級づくりがされている。  ４５  ５０  ２  ３ 

６ 担任等は、分かりやすい授業をしている。  ５０  ４８  ２  ０ 

７ 担任等は、努力する心の大切さなど道徳心を育てている。  ５６ ３９  ２  ３ 

８ 学校は、子どもの体力向上に取り組んでいる。  ４７  ５０  ３  ０ 

９ 学校は、子どもの体の成長や健康状態を分かりやすく伝えている。  ４８  ４９  ３  ０ 

10 子どもや学校の様子を学校・学年便りで保護者に伝えている。  ６４  ３４  ２  ０ 

11 スマホや携帯式ゲームなどをやりすぎないよう見守っている。  ２５  ５２ ２３  ０ 

12 子どもの宿題や自主学習によく関わっている。  ２３  ５５ ２２  ０ 

13 子どものことで心配なことがあれば、すぐ担任に連絡し相談してる。  ２７  ６２  ９  ２ 

 

２ お子さんに身に付けさせたい道徳心（複数回答有り）                     （人） 

35 親切・思いやり 31 努力する心 26 善 悪 の 判 断 23 正 直 ・ 誠 実 13 礼 儀 正 し さ 

9 感 謝 の 心 9 きまりを守る 8 友 情 ・ 信 頼 5 個 性 の 伸 長 5 生 き る 喜 び 

4 家 族 愛 3 生 命 尊 重 2 公 正 ・ 公 平 1 節 度 ・ 礼 節 1 寛 容 の 心 

0 国 際 理 解 0 勤 労 精 神 0 自 然 愛 護 0 畏 敬 の 念 0 郷 土 愛 

 

３ 今年度（４回）の授業参観の回数 

  ア 適切だと思う（７７％）      イ 回数を減らしてほしい（２０％）  

ウ 時期を変更してほしい（０％）   エ 無記入（３％） 

 

４ ＰＴＡ活動の改善（時期・内容・運営方法等） 

・ 石神三校バレーボール大会を行う必要性を感じない。３人 

・ バレーボール大会は体力に自信がなく、仕事や育児もあるので参加できません。みんなが楽しめる行事 

にしてもらいたいです。１人 

・ コロナ・インフルエンザ感染の懸念からもちつき体験の実施時期を検討すべきである。２人 

・ もちつき体験は子ども達だけ、もしくはなくてもよい。１人 

・ ＰＴＡ活動が他校と比べて多すぎるので、減らしてほしい。１人  

・ ＰＴＡ活動が多すぎる。正直、負担である。参加する人、しない人の差を少なくしてほしい。１人 

・ ＰＴＡ推薦委員は他の保護者の情報がないため推薦委員の中から選出される傾向がある。前もって候補

者 

リストを渡して推薦してもらう方式はどうでしょうか。１人 
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